
Luterilaisten pappien suhtautuminen Helsingin 
ja Vantaan seurakuntayhtymien päätökseen 

vähentää asteittain Kansanlähetyksen, vähentää asteittain Kansanlähetyksen, 
Kylväjän ja Sanansaattajien lähetysmäärärahat. 

Tutkimusajankohta 15.-22.2011.

Lähde: Agora-seurakuntarekisteri

Vastausprosentti 36 %



62 %

26 %

En olisi lakkauttanut 
k.o. järjestöjen tukea

Kyllä, olisin lakkauttanut 
k.o. järjestöjen tuen.

Oliko Helsingin seurakuntayhtymän yhteisen kirkkovaltuuston ja
Vantaan seurakuntayhtymän poistaa asteittain lähetysmäärärahat

Sanansaattajilta, Kylväjältä ja Kansanlähetykseltä oikein?
(Luterilaiset papit N =726)

2 %

10 %

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 %

En halua vastata

En osaa sanoa

Kaikki

Lähde: Radio Dei 15-22.11.2011



21 %

43 %

37 %

62 %

26 %

En olisi lakkauttanut 
k.o. järjestöjen tukea

Kyllä, olisin lakkauttanut 
k.o. järjestöjen tuen.

Oliko Helsingin seurakuntayhtymän yhteisen kirkkovaltuuston ja 
Vantaan seurakuntayhtymän poistaa asteittain lähetysmäärärahat

Sanansaattajilta, Kylväjältä ja Kansanlähetykseltä oikein?
(Luterilaiset papit, N = 726)
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58 %

28 %

67 %

24 %

62 %

26 %

En olisi lakkauttanut 
k.o. järjestöjen tukea

Kyllä, olisin lakkauttanut 
k.o. järjestöjen tuen.

Oliko Helsingin seurakuntayhtymän yhteisen kirkkovaltuuston ja
Vantaan seurakuntayhtymän poistaa asteittain lähetysmäärärahat

Sanansaattajilta, Kylväjältä ja Kansanlähetykseltä oikein?
(Luterilaiset papit, N= 726)
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46 %

81 %

14 %

62 %

26 %

En olisi lakkauttanut 
k.o. järjestöjen tukea

Kyllä, olisin lakkauttanut 
k.o. järjestöjen tuen.

Oliko Helsingin seurakuntayhtymän yhteisen kirkkovaltuuston ja
Vantaan seurakuntayhtymän poistaa asteittain lähetysmäärärahat

Sanansaattajilta, Kylväjältä ja Kansanlähetykseltä oikein?
(Luterilaiset papit N =726)
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95 %
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28 %

En olisi lakkauttanut 
k.o. järjestöjen tukea

Kyllä, olisin lakkauttanut 
k.o. järjestöjen tuen.
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25 %

14 %

71 %

89 %

10 %

94 %

6 %

En olisi lakkauttanut 
k.o. järjestöjen tukea

Kyllä, olisin lakkauttanut 
k.o. järjestöjen tuen.

Oliko Helsingin seurakuntayhtymän yhteisen kirkkovaltuuston ja
Vantaan seurakuntayhtymän poistaa asteittain lähetysmäärärahat

Sanansaattajilta, Kylväjältä ja Kansanlähetykseltä oikein?
Ketä äänestäisi presidentiksi (Luterilaiset papit N =726)
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Luterilaisten pappien näkemys siitä, pitäisikö  
Kansanlähetyksen, Kylväjän ja Sanansaattajien 

asema kirkon virallisena lähetysjärjestönä poistaa?asema kirkon virallisena lähetysjärjestönä poistaa?

Tutkimusajankohta 15.-22.2011.

Lähde: Agora-seurakuntarekisteri

Vastausprosentti 36 %
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13 %

Ehkä

Kyllä

Pitäisikö Sanansaattajien, Kylväjän ja Kansanlähetyksen 
asema kirkon virallisena lähetysjärjestönä poistaa?

(Luterilaiset papit N =726)

6 %

2 %

62 %

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 %

En osaa sanoa

En halua vastata

Ei
Kaikki

Lähde: Radio Dei 15-22.11.2011



12 %

11 %

27 %

17 %

62 %

17 %

13 %

Ehkä

Kyllä

3 %

2 %

71 %

11 %

2 %

43 %

6 %

2 %

62 %

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 %

En osaa sanoa

En halua vastata

Ei

Kaikki

Nainen

Mies

Lähde: Radio Dei 15-22.11.2011



17 %

15 %

17 %

10 %

17 %

13 %
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Kyllä

Pitäisikö Sanansaattajien, Kylväjän ja Kansanlähetyksen 
asema kirkon virallisena lähetysjärjestönä poistaa?

(Luterilaiset papit N =726)
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23 %

24 %

4 %

11 %

17 %

13 %

Ehkä

Kyllä

Pitäisikö Sanansaattajien, Kylväjän ja Kansanlähetyksen 
asema kirkon virallisena lähetysjärjestönä poistaa?

(Luterilaiset papit N =726)
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Pitäisikö Sanansaattajien, Kylväjän ja Kansanlähetyksen 
asema kirkon virallisena lähetysjärjestönä poistaa?

(Luterilaiset papit N =726)
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17 %

12 %

34 %
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2 %

Ehkä

Kyllä

Pitäisikö Sanansaattajien, Kylväjän ja Kansanlähetyksen 
asema kirkon virallisena lähetysjärjestönä poistaa?
Ketä äänestäisi presidentinvaaleissa (Luterilaiset papit N =726)
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